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Θέμα 3ο
Α) Να σχεδιάσετε ένα κύκλωμα που να δέχεται διαδοχικά παλμούς ρολογιού και το οποίο να επιτελεί τις παρακάτω λειτουργίες: Δέχεται είσοδο δύο αριθμών τεσσάρων bits x, y. Στον πρώτο παλμό ρολογιού επιτελεί την πράξη της πρόσθεσης ανάμεσα στους δύο αριθμούς και στον επόμενο παλμό ρολογιού επιτελεί την πράξη της αφαίρεσης. Παράγει την έξοδο σε ένα διάδρομο εξόδου τεσσάρων bits.
Β) Να εξηγήσετε τι είναι ο διάδρομος προγραμματιζόμενων διασυνδέσεων σε μια διάταξη FPGA.   Να εξηγήσετε τι είναι η κατανεμημένη μνήμη διαμόρφωσης SRAM στις διατάξεις FPGA.
Θέμα 4ο 
Α) Να περιγράψετε τη δομή ενός καταχωρητή ολίσθησης με σειριακή είσοδο και σειριακή έξοδο. Να περιγράψετε τη δομή ενός καταχωρητή ολίσθησης με σειριακή είσοδο και παράλληλη έξοδο.

Β) Να περιγράψετε σε VHDL το κύκλωμα του οποίου το διάγραμμα ακροδεκτών και το λογικό διάγραμμα εμφανίζονται στο παρακάτω σχήμα.  
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Πιθανά χρήσιμα κυκλώματα: 
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Θέμα 1ο.








Α) Δίνεται το κύκλωμα του διπλανού σχήματος. Να περιγράψετε αναλυτικά τη λειτουργία του κυκλώματος σύμφωνα με το μοντέλο των διακοπτών και να δώσετε τον πίνακα αληθείας καθώς και το κυκλωματικό σύμβολο. 


Β) Να σχεδιάσετε έναν πολυπλέκτη τεσσάρων καναλιών όπου το κάθε κανάλι εισόδου έχει εύρος 4-bits. Να χρησιμοποιήσετε κάποιο από τα κυκλώματα της τυπικής λογικής που δίνονται στο τέλος του φύλλου εξέτασης.   





Α) Έστω μνήμη DRAM χωρητικότητας 64Kx1 δυαδικών ψηφίων. Για τη μνήμη αυτή να σχεδιάσετε μια διάταξη διδιάστατης αποκωδικοποίησης με οκτώ πολυπλεγμένες εισόδους διευθύνσεων. Να περιγράψετε τη λειτουργία της και να εξηγήσετε το κέρδος που υπάρχει σε μια τέτοια σχεδίαση σε σχέση με τον απλό μονοδιάστατο πίνακα 64K θέσεων.


Β) Στο κύκλωμα του διπλανού σχήματος να δώσετε την έξοδο της μνήμης ROM όταν η είσοδος διευθύνσεων είναι 10101010 και 01010101.











Β) Να δώστε την έξοδο της μνήμης όταν στον διάδρομο δειυθύνσεων εφαρμόζονται οι εξής λογικές καταστάσεις: α) 0010101 β) 0101011.
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